

# 车胎被扎 车轮被偷 车漆被划 自行车道上停车太可怕

两日来,紧临西三环一小区门口停的轿车,8辆车车胎被扎,一辆车轮子被盗,民警已经对此展开调查。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋 文/图

# 8辆私家车车胎被扎

昨日上午9时许,在航海路与西三 环交叉口偏南约200米处,乾宏领秀空 间小区门口,西三环东边的自行车道上, 许多人正围着停在自行车道上的私家车 看稀奇,共有8辆私家车的车胎被扎,一 辆私家车右后轮被卸走,一辆刚买还没 来得及上牌的新车被划伤多处。

小区门口南侧,两名年轻小伙正 在一辆黑色森雅车旁忙活,卸右边的 前后车轮。姓李的小伙介绍,早上8 点出来,到小区门口一看,自己的车右 边两个轮胎都瘪了,随后他发现好多车都没了气。

据小区的翟先生介绍,昨天早上7 点多就有人数过,小区门口总共有8 辆车被扎了车胎,一辆昨天才买的新 车被人划伤多处。小区居民杨师傅 车上的导航仪也被偷了。"我已经报过 警了,被划伤的部分车车主还不知道, 有几辆一大早就弄走了,北边有一辆 车的右后轮被卸跑了,下面用砖头支 着……"一居民说。

## 怀疑车辆挡道所致

小区门口一保安介绍,这个小区里 有地下车库,可业主都不愿掏钱买车 位,为了省钱,有人把车停在了小区门 口新修的自行车道上,可能是堵住了行 人的道路的缘故,每天晚上都有车胎被 扎,不过都没昨天那么多。

记者电话联系了前去修理车胎的李先生,他说:"修理店的师傅看过了,车胎是被刀子划了口子,都已报废,不能修复了!"

线索提供 徐女士(稿费50元)



### 打电话有稿费

# 男子深夜砸店 专偷情趣用品

路人调侃: 欲火太旺



平安夜里,一男子用砖头砸烂一家成 人用品店玻璃,不图柜台抽屉里的钱财及 电脑,只选择一些男性自慰情趣用品。

店主焦先生调取监控发现,24日深夜11点45分许,一名穿冲锋衣戴帽子的男子用砖头砸了三次,将一道玻璃门砸烂,进入店内,3分钟后离开。经过清点,对方拿走的10多件东西都是男性自慰情趣用品,总价值五六千元。

"抽屉里五六百块钱及电脑,他都没动,说明对方目标很明确,之前应该来过店里。"焦先生说,对方不图钱财,只图男性情趣用品,让他哭笑不得,"可能觉得千把块钱的情趣用品较贵,就下手了。"而一名路人则调侃,偷盗男子欲火太旺。目前,警方已经立案调查。

郑州晚报记者 石闯 文/图 线索提供 于先生(稿费50元)

